

Erratum

in the paper of S. M. MAZHAR, On the summability factors of infinite series, *Publ. Math. Debrecen*, **13** (1966), 229—236.

Page 229 second line from the bottom read: $\Delta^2 \frac{1}{\gamma_n} \cong 0$ instead of $|\Delta^2 \frac{1}{\gamma_n}| \cong 0$.

Page 230 first line from the top after "Theorem B" add "follows".